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Deliberazione N° 3 del 28-04-2015

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

OGGETTO: RISPOSTA A N. 2 INTERROGAZIONI DEL GRUPPO CONSILIARE
"CONSENSO GUADENSE LISTA CIVICA"

L'anno  duemilaquindici, addì  ventotto del mese di aprile alle ore 20:30, nella Sala Consiliare del
Palazzo Comunale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è
riunito sotto la presidenza del SINDACO BASSI GABRIELLA il Consiglio Comunale in sessione
Ordinaria

Seduta Pubblica , di Prima convocazione.

Fatto l’appello nominale risultano presenti:

BASSI GABRIELLA P TREVISAN ANDREA P
ZAMPIERON TIZIANO P RONCO CHIARA P
SANDONA' FRANCESCO P CARLI MICHELE P
SOVILLA DANIELE P MAZZILLI MATTEO P
BALDISSERI STEFANO P POLATI PAOLO P
CECCATO PAOLO P GIULIARI LUISA P
ALLEGRO EDDI P

Partecipa il Segretario Comunale Sorace Francesco.
Constatato il numero legale degli intervenuti, assume la presidenza il signor BASSI GABRIELLA
nella sua qualità di SINDACO ed espone gli oggetti inscritti all’ordine del giorno e su questi il
Consiglio Comunale adotta la seguente deliberazione.



OGGETTO: RISPOSTA A N. 2 INTERROGAZIONI DEL GRUPPO CONSILIARE
"CONSENSO GUADENSE LISTA CIVICA"

IL CONSIGLIO COMUNALE

Visto il TUEL 267/2000;

Visto lo Statuto Comunale ed il Regolamento Consiliare;

Vista l’interrogazione del 18 aprile 2015, prot. n. 3165 presentata dal capo gruppo consiliare
di “Consenso Guadense Lista Civica”, allegata alla presente (1);

Il Sindaco risponde con il seguente intervento:
Non si è riusciti a trovare il documento che, per errore, sarà stato inserito in qualche altro fascicolo
e, comunque, in base alla ricerca, conteneva delle richieste di chiarimenti sull’associazionismo.

Il Consigliere Polati chiede se ci sono provvedimenti.
Il Sindaco ribadisce che non si è trovato il documento, ma che non succederà più perchè ora i
documenti vengono scannarizzati.

Vista l’interrogazione del 18 aprile 2015, prot. n. 3166 presentata dalla consigliera sig.ra
Giuliari del gruppo consiliare  “Consenso Guadense Lista Civica”, allegata alla presente (2);

Il Sindaco risponde con il seguente intervento:
La bacheca a cui si fa riferimento presenta delle difficoltà per essere usata, è pesante e, per tale
motivo, non è stata utilizzata per tanto tempo. Ammette che è vero che è stato affisso un volantino
di partito, è stata la prima volta, in quanto la bacheca verrà utilizzata solo per avvisi del Comune.



Si esprime parere Favorevole in ordine alla regolarità tecnica della presente deliberazione, ai sensi
dell’art. 49, comma 1, del D. Lgs. 18.8.2000, n. 267.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO
F.to Dona' Claudio

Si esprime parere favorevole in ordine alla regolarità contabile della presente deliberazione, ai sensi
dell’art. 49, comma 1, del D. Lgs. 18.8.2000, n. 267.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO
F.to Dona' Claudio



Letto, confermato e sottoscritto

Il Sindaco
F.to BASSI GABRIELLA

Il Segretario Comunale
F.to Sorace Francesco

Pubbl. N. 371
ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE

Si attesta:
che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune (sito web istituzionale) il 19-05-
2015 ed ivi rimarrà per 15 giorni consecutivi.

Il Segretario Comunale
F.to Sorace Francesco

ATTESTAZIONE DI AVVENUTA PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto Messo Comunale attesta che la presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo Pretorio (sito web
istituzionale) dal 19-05-2015 per 15 giorni consecutivi ai sensi dell’articolo 124 del D.Lgs. 18 agosto 2000 n. 267.

San Pietro in Gù,
Il Responsabile della Pubblicazione

F.to ZANDONA' VANIA

ESECUTIVITA'

Su conforme attestazione del Messo Comunale, si attesta che la presente deliberazione:
E’ stata pubblicata nelle forme di legge all’Albo Pretorio (sito web istituzionale);-
E’ divenuta esecutiva in data            ai sensi dell'art. 134, comma 3°, del T.U. - D.Lgs. 18 agosto 2000 n. 267.-

Copia conforme all'originale, in carta libera per uso amministrativo

Copia della presente deliberazione dovrà essere inviata ai seguenti uffici:
[     ] Segreteria [     ] Vigilanza
[     ] Economico - Finanziario [     ] Servizi Tecnici – Edilizia Pubblica
[     ] Personale [     ] Edilizia Privata
[     ] Cultura - Sport [     ]
[     ] Tributi [     ]
[     ] Attività Produttive [     ]
[     ] Demografici [     ]
[     ] Assistenza alla Persona [     ]

San Pietro in Gu lì, Il Segretario Comunale
F.to Sorace Francesco

San Pietro in Gu lì, 19-05-2015 Il Funzionario incaricato
Pizzolato Maria Grazia


